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1. Ratkaise yhtilo
vy =223 +y), x<0,

vakion varioinnilla.

2. Ratkaise yhtalo
y+y =242

Kayté hyviksi sopivaa yritettd erdén ratkaisun 16ytamiseksi.

3. Ratkaise yhtalo
y' + 2y = €”(3sin 2z + 2 cos 2x)

ratkaisukaavalla.
4. Ratkaise yhtalo
v =2 +ay+y*, x>0.
Muuta yhtélo sopivalla sijoutuksella separoituvaksi yhtaloksi.
5. Ratkaise yhté&lo
(z+ 9%y = (x+y+2)>%

Muuta yhtélo sopivalla sijoutuksella separoituvaksi yhtaloksi.

6. Ratkaise yht&lo
Yy

Z+4+6x+ (Inzx—2)y =0, z>0.
T

7. Ratkaise yhtélo
r+y—2+(x+y—1)y =0

eksaktina yht&lona.

8. Ratkaise yhtélo
r+y—2+(x+y—1)y =0

sijoituksella u = x 4+ y.



